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EXTRATO DO 3° TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 27/2021 
CONTRATANTES: CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE e a empresa P R COMERCIO DE MOVEIS EIRELI. 
OBJETO: Prorrogação de prazo para conclusão dos serviços. 
PRAZO: 45 (quarenta e cinco) dias corridos, contados a partir de 23/04/2022.
RECURSOS FINANCEIROS: Tesouro Municipal.

ATA DA 29ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DO RECIFE - BIÊNIO 2021/2022
Ao vigésimo dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, às 10h30, sob a presidência do vereador Samuel Salazar (MDB), teve 
início a 29ª Reunião Ordinária da Comissão de Finanças e Orçamento desta Casa Legislativa. Confirmada as presenças dos membros: 
vereador Joselito Ferreira (PSB), vereador Marco Aurélio Filho (PRTB) e vereador Osmar Ricardo (PT). Verificado o quórum mínimo e 
atendidas as formalidades legais e regimentais, foi aberta a reunião, o presidente procedeu à leitura da ata da 28ª Reunião Ordinária, que 
em seguida foi aprovada por todos. Prosseguindo, o presidente colocou em discussão e votação os pareceres aos seguintes projetos:
PLE 9/2022 – Autor Prefeito da Cidade do Recife; o relator Samuel Salazar apresentou parecer pela APROVAÇÃO, sendo aprovado 
por unanimidade. 

PLO 107/2022 – Autor vereador Rinaldo Júnior; o relator Aderaldo Pinto apresentou parecer pela REJEIÇÃO, sendo aprovado por 
unanimidade. 

PLO 111/2022 – Autor vereador Alcides Cardoso; o relator Aderaldo Pinto apresentou parecer pela REJEIÇÃO, sendo aprovado por 
unanimidade. 

Nada mais a discutir, o presidente encerrou a reunião. Por fim, conforme os termos regimentais, foi lavrada a presente ata, que depois 
de lida e aprovada, vai assinada por todos em sinal de concordância com tudo o que nela contém. Recife, em 11 de maio de 2022.

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO.
SAMUEL SALAZAR Presidente. ADERALDO PINTO Vice-Presidente. MARCO AURÉLIO FILHO Membro Efetivo. OSMAR RICARDO Membro 
Efetivo. ALMIR FERNANDO Membro Efetivo. JAIRO BRITO suplente. JOSELITO FERREIRA suplente. NATÁLIA DE MENUDO suplente.

ATA DA 30ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DO RECIFE - BIÊNIO 2021/2022
Ao décimo primeiro dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, às 15h, sob a presidência do vereador Samuel Salazar (MDB), 
teve início a 30ª Reunião Ordinária da Comissão de Finanças e Orçamento desta Casa Legislativa. Confirmada as presenças dos 
membros: vereador Aderaldo Pinto (PSB), vereador Marco Aurélio Filho (PRTB) e vereador Osmar Ricardo (PT). Verificado o quórum 
mínimo e atendidas as formalidades legais e regimentais, foi aberta a reunião, o presidente procedeu à leitura da ata da 29ª Reunião 
Ordinária, que em seguida foi aprovada por todos. Prosseguindo, o presidente colocou em discussão e votação os pareceres aos 
seguintes projetos:
PLE 11/2022 – Autor Prefeito da Cidade do Recife; o relator Samuel Salazar apresentou parecer pela APROVAÇÃO do PLE n.º 11/2022, 
APROVAÇÃO da emenda aditiva n° 01 proposta pela vereadora Cida Pedrosa, APROVAÇÃO da emenda substitutiva n° 04 proposta 
pelo vereador Osmar Ricardo e REJEIÇÃO das demais emendas, sendo aprovado pela maioria dos membros presentes. 

PLO 104/2022 – Autor vereador Felipe Alecrim; o relator Samuel Salazar apresentou parecer pela REJEIÇÃO, sendo aprovado por 
unanimidade. 

Nada mais a discutir, o presidente encerrou a reunião. Por fim, conforme os termos regimentais, foi lavrada a presente ata, que depois de lida 
e aprovada, vai assinada por todos em sinal de concordância com tudo o que nela contém. Recife, em 18 de maio de 2022.

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO.
SAMUEL SALAZAR Presidente. ADERALDO PINTO Vice-Presidente. MARCO AURÉLIO FILHO Membro Efetivo. OSMAR RICARDO Membro 
Efetivo.  ALMIR FERNANDO Membro Efetivo. JAIRO BRITO suplente. JOSELITO FERREIRA suplente. NATÁLIA DE MENUDO suplente.

ATA DA 31ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DO RECIFE - BIÊNIO 2021/2022
Ao décimo oitavo dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, às 10h, sob a presidência do vereador Samuel Salazar (MDB), 
teve início a 31ª Reunião Ordinária da Comissão de Finanças e Orçamento desta Casa Legislativa. Confirmada as presenças dos 
membros: vereador Aderaldo Pinto (PSB) e vereador Marco Aurélio Filho (PRTB). Verificado o quórum mínimo e atendidas as 
formalidades legais e regimentais, foi aberta a reunião, o presidente procedeu à leitura da ata da 30ª Reunião Ordinária, que em seguida 
foi aprovada por todos. Prosseguindo, o presidente colocou em discussão e votação os pareceres aos seguintes projetos:
PLE 12/2022 – Autor Prefeito da Cidade do Recife; o relator Samuel Salazar apresentou parecer pela APROVAÇÃO com EMENDAS, 
sendo aprovado por unanimidade. 

PLO 126/2022 – Autor vereador Fred Ferreira; o relator Aderaldo Pinto apresentou parecer pela REJEIÇÃO, sendo aprovado por 
unanimidade. 

Nada mais a discutir, o presidente encerrou a reunião. Por fim, conforme os termos regimentais, foi lavrada a presente ata, que depois 
de lida e aprovada, vai assinada por todos em sinal de concordância com tudo o que nela contém. Recife, em 06 de junho de 2022.

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO.
SAMUEL SALAZAR Presidente. ADERALDO PINTO Vice-Presidente. MARCO AURÉLIO FILHO Membro Efetivo. OSMAR RICARDO 
Membro Efetivo. ALMIR FERNANDO Membro Efetivo. JAIRO BRITO suplente. JOSELITO suplente. NATÁLIA DE MENUDO suplente.

ATA DA 32ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DO RECIFE - BIÊNIO 2021/2022
Ao nono dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, às 10h, sob a presidência do vereador Samuel Salazar (MDB), teve 
início a 32ª Reunião Ordinária da Comissão de Finanças e Orçamento desta Casa Legislativa. Confirmada as presenças dos membros: 
vereador Marco Aurélio Filho (PRTB) e Joselito Ferreira (PSB). Verificado o quórum mínimo e atendidas as formalidades legais e 
regimentais, foi aberta a reunião, o presidente procedeu à leitura da ata da 31ª Reunião Ordinária, que em seguida foi aprovada por 
todos. Prosseguindo, o presidente colocou em discussão e votação os pareceres aos seguintes projetos:
PLE 13/2022 – Autor Prefeito da Cidade do Recife; o relator Samuel Salazar apresentou parecer pela APROVAÇÃO com EMENDAS, 
sendo aprovado por unanimidade. 

PLE 14/2022 – Autor Prefeito da Cidade do Recife; o relator Samuel Salazar apresentou parecer pela APROVAÇÃO, sendo aprovado por 
unanimidade. 

Nada mais a discutir, o presidente encerrou a reunião. Por fim, conforme os termos regimentais, foi lavrada a presente ata, que depois de lida 
e aprovada, vai assinada por todos em sinal de concordância com tudo o que nela contém. Recife, em 10 de junho de 2022.

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO.
SAMUEL SALAZAR Presidente. ADERALDO PINTO Vice-Presidente. MARCO AURÉLIO FILHO Membro Efetivo. OSMAR RICARDO Membro 
Efetivo. ALMIR FERNANDO Membro Efetivo. JAIRO BRITO suplente. JOSELITO FERREIRA suplente. NATÁLIA DE MENUDO suplente.


